PRIEMRAADSEL 1

Vind drie opeenvolgende termen uit een rekenkundige rij waarvan het product een priemgetal
is.

Oplossing. -3, -1 en 1.

PRIEMRAADSEL 2

Hoeveel priemgetallen bevat de volgende rij:

9, 98, 987, 9876, ..., 9876544321, 9876543219, 98765432198, ... ?
Oplossing. De rij bevat geen enkel priemgetal.

De even getallen en de getallen die eindigen op 5 zijn geen priemgetallen.

Van de overige getallen is de som van de cijfers deelbaar door 3 zodat het 3-vouden zijn.

PRIEMRAADSEL 3

Bestaan er 100 opeenvolgende getallen waarvan er geen enkel een priemgetal is? Zo ja, geef
zo een rij getallen.

Oplossing.

101! + 2, 101! + 3, ..., 101! + 101 want 101! + n is deelbaar door n voor 1 < n < 102.
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